

# Tour de Chateau 2023

## Cyklovýlet po památkách jižního Plzeňska

Start: sobota 26. 8. 2023, 9:30, zámek Depold, Kanice u Domažlic 1

Vzdálenost: 40-50 km

Tempo: rekreační

Předpokládaná trasa: Kanice – Čečovice – další zámek- Kanice

(viz <https://mapy.cz/s/fufasohube>).



Trasa je sjízdná i na silničním kole. Změny trasy vyhrazeny.

### Předpokládané zastávky a odhad časů

9:30 zámek Depold, Kanice

11:30 zámek Čečovice, po prohlídce oběd na místě

15:00 zámek Osvračín/ Chotiměř/ Blížejev/ Horšovský Týn/ tvrz Lštění (v jednání)

18:00 zámek Depold, Kanice, večere, popíjení, ...

### Ubytování, cena, přihlášení

V Kanicích lze na zámku a v dalších objektech přespat od pátku až do neděle a zaplavat si v místním koupališti. Prostředí je však spíše uklizenou stavbou než luxusním zámkem.

V Čečovicích bude možné přispět dobrovolným darem, pro majitele dalšího zámku budeme mít dárek nebo uhradíme vstupné. Startovné 100 Kč je příspěvkem na doprovodné vozidlo a dárky pro majitele a průvodce památek, kde neplatíme za vstup.

### Film v pátek 25. 8. 2023 od 18:00

V pátek se chystáme na společné sledování filmu Jesus revolution (anglicky s českými titulky). Promítání proběhne na adrese Malická 3, Plzeň. Příjezd možný od 17:00, na místě bude občerstvení. Po skončení pojedeme do Kanic.

Akce se koná i v případě ošklivého počasí, více účastníků pojedou auty.

Na akci je potřeba se přihlásit na [zamek.depold@seznam.cz](mailto:zamek.depold@seznam.cz) nebo SMS na tel. 774 077 753. Pořádá Locator, s.r.o., IČ 267 42 055.



## Doprovodné vozidlo

bude k dispozici minimálně v uvedených zastávkách. Případná zavazadla tedy můžete naložit, stejně jako tekutiny k doplňování do lahve na kole. Doprovodné vozidlo může sloužit i k popovezení na část trasy, ale je potřeba si předem domluvit místo (část trasy s námi pojedou děti, které budou kombinovat auto a kolo). Jste-li milovníky zámků, tvrzí a hradů, ale necyklisté, můžete výlet absolvovat autem, příp. kombinací s chůzí. Harmonogram je ale přizpůsoben cyklistům a jejich tempu.